

橙縣南加中文學校 教學研討會

#北美洲 #美國 #南加州中文學校聯合會 #Southern California Council of Chinese Schools #SCCCS
#夏季教學研討會

全球華文網

活動時間：2019-08-01

(世界日報訊)南加州中文學校聯合會夏季教學研討會及年會26日至28日在查普曼大學(Chapman University)召開，主題「繼往開來—成為海外華文教育巨輪愛的推手」，27日舉行聯合會第43屆與第44屆會長交接典禮。來自南加州50多所中文學校的約250位校長和老師及教育界前輩們參加了三天研討會，洛杉磯文教中心和橙縣文教中心負責人到場祝賀。

聯合會會長洪信哲介紹，為共同推動海外華文教育巨輪，本屆研討會特聘各領域專家，重點探討了僑校與主流的教學方式、教師層次與評鑑方式如何達成一致，科技數位教學與傳統互動教學相輔相成達成最佳教學效益，以及將中華文化與美國本土文化自然融合增加學生的認同感三方面，為參加培訓的老師們分享了經驗和啟示。

聯合會除邀請各大中文學校資深教師分享教學經驗外，另由僑委會指派兩位台灣的巡迴老師，提供專業獨到的教學理念和實務教學法；輝誠老師為夏研會帶來「學、思、達」教學法如何實際運用於課堂中；台灣「每日一字」節目的書法家暨淡江大學中文系教授張炳煌博士，分享如何將中文字之美及書法文化融入課堂中，走進孩子們的心；來自北加州致力於鑽研中文AP考試命題與教學的賈寶才老師，分析與指導如何幫學生中文AP和SAT 考試。

此外，有課程設計四場專題演講、11場僑委會特派老師的講座、六場系列式教學工作坊、27場分組課程 及一場行政座談。研討會獲贊專業、有效。

27日晚召開了南加州中文學校聯合會第43屆年會，頒發優良教師獎及優秀學生獎學金，共計26位教師受獎，48位優秀學生獲頒獎學金。獎金及獎品由華興保險、大華超市等企業贊助。

在年會中舉行了南加州中文學校聯合會會長交接典禮，第43屆會長洪信哲交棒給第44屆會長吳俊毅，繼續華文教育於海外發光發熱之大業與傳承使命。洪信哲會長還邀請了數位前任會長舉行了一個中華文化傳承儀式，由前會長將不熄滅的燭光傳遞給現任理事們，場面勵志感人。

2026/2/1 下午 08:29:53

橙縣南加中文學校 教學研討會

#北美洲 #美國 #南加州中文學校聯合會 #Southern California Council of Chinese Schools #SCCCS
#夏季教學研討會

全球華文網

活動時間：2019-08-01



橙縣南加中文學校 教學研討會1



橙縣南加中文學校 教學研討會2